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Co se děje na Lanšperku ? 
 

Práce na hradní zřícenině, které započaly koncem minulého roku, pokračovaly 

i letos. Leccos z toho, co jsme již avizovali v jarních pochodnických Sborových 

listech, se uskutečnilo. Propadlá sklepní místnost, jež byla již v roce 2008 

odkryta s tím, že bude následně ihned zabezpečena, se konečně dočkala. Byla 

zaklenuta, směrem do nádvoří byl vyzděn otvor, jímž se do sklepa 

pravděpodobně spouštěly věci k uskladnění a prostor bývalého paláce byl nad 

oběma klenbami zaizolován jílem a urovnán. Místo, kde se nalézala hradní 

studna, bylo opatřeno kruhovým zdivem. Okolí i vlastní otvor byly zasypány na 

stávající úroveň terénu jádra hradu. Do prostoru studny bylo svedeno i potrubí, 

jež odvádí vodu z prostoru nad klenbami.  

Byly provedeny opravy a úpravy vyhlídkové plošiny, takže tato je opět po roce 

přístupná.  

Letos tedy byly provedeny klíčové stavební úpravy, jež mají zabránit přímé 

degradaci památky. Kromě dalších konzervačních prací na zbývajícím zdivu 

paláce by měla být provedena záchrana zdiva v hradním příkopě (za 

přístřeškem), stávající přístřešek by měl být nahrazen novým zázemím pro 

návštěvníky a finálně by měl být upraven celý areál hradu. Věřme, že tyto práce 

budou brzy provedeny a završí se tak více než třicetiletá snaha Sboru. (Pro 

úplnost dodejme, že stávající stavební práce se provádí z iniciativy obce Dolní 

Dobrouč a Sbor se jich přímo neúčastí). 

Nové turistické značení v centru Ústí n.O.  Na podzim bylo v centru 

změněno turistické značení. Původně se centrální rozcestník nalézal 

u autobusového nádraží, odkud bylo možné se vydat po turistických značkách 

všemi směry. Nyní jsou křižovatky tras tři: náměstí, Na ostrově (tj. u mostu  při 

odbočce na hlavní vlakové 

nádraží) a Jiříčkov (u ná-

kupního centra na silnici 

směr Letohrad). Z tohoto 

důvodu jsme také museli na 

poslední chvíli upravit i 

mapky pro náš pochod (což 

naštěstí vzhledem k současné 

počítačové technice není 

velký problém). A protože 

většina turistů už chodí 

podle map v mobilu (které 

už jsou také aktualizované) 

tak věřme, že nikdo Ústím 

bloudit nebude. 

Čtvrtstoletí Hledání Stromoucha. Příští rok bude mít krásné výročí i náš 

jarní pochod. Opět budeme přemýšlet, jak jubileum oslavit a čím akci zpestřit. 

Chtěli bychom se při této příležitosti zeptat: Kdo z vás se zúčastnil všech 

pětadvaceti jarních pochodů ? Nebo dokonce všech jarních i zimních pochodů ? 

Ozvěte se nám prosím na mail: pochod.lansperk@seznam.cz. 

Termíny turistických akcí Sboru v roce 2026: 

 Hledání Stromoucha 7. března 

 Lanšperským panstvím  27. června 

 Podorlické putování  5. prosince 

E-mail:   pochod.lansperk@seznam.cz   

Internet:        www.lansperk-sbor.cz 
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